

РЕСПУБЛИКАНСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА Северная Осетия



ЦЕНА 15 РУБ.

29 МАРТА 2018 года, ЧЕТВЕРГ, № 52 (27531)

Издается с августа 1917 года

www.sevoretia.ru e-mail:gazeta@mail.ru

ОСТРАЯ ТЕМА БЕЗ ЛИРИКИ

На заседании Антинаркотической комиссии Северной Осетии под председательством Вячеслава БИТАРОВА обсудили результаты мониторинга наркоситуации на территории республики за 2017 год. По словам руководителя аппарата АНК Луизы ЛЕБЕДЕВОЙ, ее можно назвать напряженной.

В прошлом году были зарегистрированы 1343 преступления в сфере незаконного оборота наркотиков. 844 человека осуждены.

По информации главного врача республиканского Центра реабилитации и наркоматов Александра Газаева, не все пациенты, находящиеся на стационарном лечении, состоят на учете в наркологическом диспансере, что говорит о неточности статданных.

Луиза Лебедева назвала неудовлетворительной работу по направлению лечебными учреждениями в МВД данных о пациентах, доставленных в больницы с остройми отравлениями от наркотических средств. В 2017 году из 146 таких фактов материалы были собраны лишь в отношении 5 лиц.

Вячеслав Битаров поручил министру здравоохранения Михаилу Ратманову на каждом заседании АНК докладывать о таких случаях.

Министр рассказал о работе бюро судебно-экспертной. По его словам, из-за отсутствия необходимости оборудования эксперты-химики пользуются методиками 1980-х годов. Поэтому проведение экспертиз по определению «солей», «спайсов», а также новейших наркотических веществ, послуживших причиной смертельных отравлений, невозможно.

Глава поручил Михаилу Ратманову изыскать средства на приобретение необходимого оборудования, а к представителям прокуратуры обратился с просьбой проверить работу судебных медиков.

— У меня есть данные, что в 37 летальных случаях обнаружены наркотические средства, но только по семи из них было официальное заключение о смерти и результате употребления наркотиков. Многие родственники пытаются скрыть истинную причину смерти. В итоге в заключении пишут о сердечной недостаточности, — отметил глава.

Он также выразил обеспокоенность положением дел в спортивных командах. «Мы хотели, чтобы спортсмены осознали степень ответственности перед теми, кто считает их примером и авторитетом», — подчеркнул Вячеслав Битаров.

Он поручил проработать механизм доступности добровольного прохождения соответствующего тестирования для госслужащих и заявил, что готов первым пройти проверку на наркотики. А также отметил необходимость активизировать работу с молодежью. Соответственное поручение дано председателю комитета по делам молодежи Руслану Джусоеву.

На заседании также обсудили работу по выявлению и уничтожению очагов дикорастущей конопли на территории муниципальных образований республики.

Пресс-служба Главы и Правительства РСО-А.

ВОПРОС ДНЯ

А вы бережливы?

Лариса ПОСТНИКОВА, домохозяйка:

— Для простого человека, думаю, этот вопрос звучит странно, потому что, если ты не миллионер, то просто вынужден считать каждый рубль! С нашими зарплатами и пенсиями хочешь не хочешь — становишься бережливым, а когда у тебя еще семья, дети, тут уж выкручиваешься, как можешь. Продукты, вещи, жилье, лекарства, транспорт, школа... — за каждый шаг надо платить!

Залина КУЧИЕВА, студентка:

— Недавно у меня был день рождения, друзья подарили мне деньги, которые я сразу же потратила на различные нужды. По-моему, невозможно сейчас, когда все так дорого — и продукты, и бытовая химия, и абонементы в спортах, быть бережливым и что-нибудь скопить. Поэтому, что касается денег, то я совсем не экономлю и не бережлива. Зато вещи могу носить пять-шесть лет, и они будут выглядеть как новые. Очень долго времени ходила на занятия с одной и той же сумочкой, в одном и том же пуховике. Вообще, тяжело расстаться с любимыми вещами.

А. АНДРУСЕНКО, г. Моздок:

— Сама жизнь заставляет быть бережливой. Я получаю зарплату 12 тысяч рублей в месяц. Муж — 20 тысяч. У нас двое детей-школьников. Стараемся уложиться в этот бюджет. Причем кредиты не берем, три раза покупали бытовую технику в рассрочку. Приходится неплохо. Много средств уходит на детей.

Удивляет, что некоторые знакомые, имеющие доход в два-три раза с половиной раза больше, чем мы, тоже жалуются на нехватку денег. Наверное, потому что много расходуют. Понравилась вещь — покупают. Причем часто в кредит. Советую быть бережливее.

Наталья, журналист:

— Бережлива ли я? Да бережливость — мое второе имя! В наше трудное время, когда инфляция растет в несколько раз быстрее зарплаты, быть расточительной и бесхозяйственной — непозволительная роскошь. Но ведь бережливость подразумевает заботливое отношение людей не только к собственности и каким-то материальным благам, но и духовным. Вот с этим, мне кажется, все намного в нашей жизни сложнее.

Этери БЕДУКИДЗЕ, медсестра:

— Приходится быть бережливым, потому что с зарплатой в 12 тысяч рублей (у супруга чуть больше) особо не разгуляешься. Положив деньги в семейный бюджет, сразу стараюсь расплатиться с долгами по ЖКХ за прошедший месяц. Двоим детям требуются и свежие фрукты, сбалансированное питание, новая одежда, из которой они быстро вырастут. Поэтому с таким приходится от многого отказываться...

Осетия день за днем



♦ ПАМЯТИ ПОГИБШИХ.

Президент РЮО Анатолий Бибиков оставил запись в Книге соболезнований, открытой в Посольстве Российской Федерации в Цхинвале в память о жертвах пожара в Кемерове. От имени народа и себя лично глава государства передал искренние соболезнования родным и близким погибших в результате трагедии.

♦ «РЕКВИЕМ» В МАРИЙНКЕ.

Вчера на сцене Мариинского театра под управлением маestro Валерия Гергиева оркестр исполнил «Реквием» Джузеппе Верди в память о жертвах пожара в Кемерове.

♦ ИМЯ ЕГО НЕ ЗАБЫТО...

В селе Фарн Пробережного района открыта мемориальная доска на доме, где жил первый в республике дипломированный балетмейстер-постановщик, заслуженный деятель искусств РФ Хаджисимен Варзизов, которому в этом году исполнилось 80 лет. Инициаторомувековечивания имени человека, внесшего неоценимый вклад в культуру Осетии, выступили сотрудники местного Дома культуры во главе с директором Земфирой Агнаевой.

♦ «КАВКАЗСКИЙ БАРС ВОЗВРАЩАЕТСЯ».

В школах Северной Осетии пройдет конкурс творческих работ на тему: «Кавказский Барс возвращается домой» среди школьников, а также в отдельной номинации — среди взрослых. Цель — формирование экологической ответственности населения и распространение достоверных знаний о национальном символе Осетии — переднеазиатском леопарде — и программе по восстановлению в исконной среде

обитания — на Кавказе. По всем вопросам можно обращаться на электронный адрес: slanovamadina@mail.ru или звонить по телефону 8-918-837-45-35.

♦ СТАРТУЕТ ОЛИМПИАДА.

МРСК Северного Кавказа объявила о готовности организовать на территории СКФО Всероссийскую олимпиаду «Россетей» для школьников старших классов. Первый (отборочный) этап проводится на региональном уровне, второй, заключительный, пройдет в Пятигорске 21 апреля.

♦ ТРЕВОГА ДЛЯ «БУКА».

Подразделения, на вооружении которых стоят зенитные ракетные комплексы «Бук-М1», подняты по тревоге. Это стало началом командно-штабных учений на местности с подразделениями зенитного ракетного соединения Южного военного округа. В учениях участвуют более 500 военнослужащих и свыше 50 единиц боевой и специальной техники, а также самолеты штурмовой авиации Су-25СМ.

♦ ИЗМЕНЕНИЯ В ПРОГРАММЕ ФЕСТИВАЛА.

В связи с трауром, объявленным по жертвам пожара в Кемерове, в программе проходящего во Владикавказе фестиваля «Дни японской культуры в Осетии» произошли изменения. Запланированное на 27 марта открытие выставки «Национальный копорят. Япония в Нацмузее РСО-А состоится сегодня, 29 марта, в 13:00. Завершится фестиваль 3 апреля, но в графике анонсированных ранее мероприятий также возможны переносы, о которых можно узнать на сайте Федерации айкидо Северной Осетии и в социальных сетях Instagram и ВКонтакте.

С цветами, игрушками, зажженными свечами к монументу шли сотни людей: представители власти, различных организаций, «Матери Беслана», родители с детьми, работники социальных учреждений, студенты, школьники... В числе собравшихся были руководитель администрации главы и правительства республики Рустем Келексаев, глава АМС г. Владикавказа Борис Албегов, министр по вопросам национальных отношений Аслан Цциев.

По словам организаторов, Осетия пережила эту трагедию особенно остро.

«Мы на себе испытали, каково это — потерять детей, которые только встали на свой жизненный путь. Я понимаю, что сегодняшняя акция — капля в море, но хочется все равно как-то поддержать людей и всех жителей Кемеровской области!», — сказал представитель молодежного парламента республики Георгий Джиоев.

Молодые люди выстроились в живую цепь. Из листов бумаги сплюхнули слова: «Кемерово, мы с тобой», а на асфальте из горящих свечей составили надпись: «Кемерово. Скорбим».

В этот же вечер траурный митинг прошел в центре Моздока. Минута молчания длилась дольше обычного — люди не скрывали эмоций, плакали, обнимали своих детей. В память о невинных жертвах трагедии в Кемерове в небо были выпущены десятки шаров.

«Не передать словами, как это больно. Тем более когда у самих уже есть дети. Это ужасно, не дай бог никому

Уважаемые читатели!

С 12 февраля по 31 марта текущего года УФПС РСО-А — филиал ФГУП «Почта России» проводит досрочную подписку на 2-е полугодие 2018 года. «Северная Осетия» включена в каталог досрочной подписки по индексу 53902 по цене 1-го полугодия 2018 года — 1015,44 руб.

Включение газеты в досрочную подписку связано с тем, что во втором полугодии количество выходов «Северной Осетии» увеличивается, и это отразится на подписной цене — она станет выше. Тарифы Почты России на 2-е полугодие 2018 года не меняются.

ПОДПИСКА



ПРОЕКТ

Оптимизация времени

В России набирает обороты проект «Бережливое правительство» — он успешно реализуется в пяти субъектах страны. С 9 января в их числе — и Северная Осетия.

В 10 министерствах и ведомствах республики в pilotном режиме приступили к реализации концепции бережливого производства. Инициатором ее включения в проект стал Вячеслав Битаров.

Программа разработана при содействии «Росатома», и для решения организационных вопросов в Владикавказе приехал специалист этой госкорпорации Владимир Арженцов.

О целях и задачах

Цель проекта — оптимизировать производственные процессы, исключив ненеэфективные временные затраты, сформировать культуру бережливого производства и повысить производительность труда в органах госвласти.



Заместитель председателя Правительства РСО-А Анатолий Поляков, занимающийся оперативным управлением проекта, поясняет, что «Бережливое правительство» представляет собой подход к управлению организаций, направленный на повышение качества работы органов исполнительной власти республики за счет сокращения потерь.

Если быть точнее, то — ускорить работу каждого чиновника и минимизировать потери, как временные, так и ресурсов, получателей госуслуг. Это, в свою очередь, приведет к удовлетворенности населения республики деятельности министерств и ведомств. Таким образом, могут быть эффективно решены и управленческие, и организационные задачи. Но главным итогом внедрения принципов «Бережливого правительства» вице-премьер считает изменение мышления и создание нового философии комплексного подхода к решению поставленных задач.

(Окончание на 2-й стр.)

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ ПАРЛАМЕНТА РСО-А

Десятое заседание Парламента Республики Северная Осетия — Алания шестого созыва состоится 29 марта в 10 часов в зале заседаний Дома правительства (пл. Свободы, 1).

Регистрация депутатов и приглашенных будет производиться с 29 марта с 9 часов в фойе Дома правительства.

Телефоны для справок: 53-03-32, 53-33-16.

ТРАУР

Когда боль — общая

В Северной Осетии почтили память погибших в страшном пожаре. Акция прошла на Аллее Славы, у памятника жертвам бесланской трагедии.



такое пережить. Пусть наши дети живут в мире», — поделилась одна из жительниц Моздока Наталья Максимова.

Траурные митинги в эти дни проходят не только в Осетии, но и по всей России и за ее пределами. Память о невинных жертвах трагедии в Кемерове в небо были выпущены десятки шаров.

Напомним, Президент РФ Владимир Путин подписал указ, согласно которому вчера в России был день траура по погибшим.

Залина Губурова, фото Татьяны Шеходановой.

КУРСЫ ВАЛЮТ

СОЛНЧЕ-ЛУНЫЙ КАЛЕНДАРЬ	
восход 5:46	закат 18:24
длительность 12:38	
Луна в Деве	
растет	
Лунный день 12 16:08 13	(2 фаза)

\$ 57.55 ↑ +0.38

€ 71.33 ↑ +0.07

</

ПРОБЛЕМА

Почему партнерство хромает

Вопросы пополнения местных бюджетов за счет инвестиций в экономику районов рассмотрели участники круглого стола, организованного комитетом парламента по законодательству, законности и местному самоуправлению.

Перед началом мероприятия председатель комитета Тимур Ортабаев объяснил минуту молчания по жертвам пожара в Кемерово. Далее, открывая дискуссию по вопросу дня, он с грустью констатировал, что организаторы мероприятия с трудом отыскали в практике муниципальных образований примеры их успешного сотрудничества с частным бизнесом в экономической сфере.

В то же время глава республики Вячеслав Битаров поставил задачу определить в Северной Осетии в сжатые сроки множество инвестиционных площадок. Эта задача решается крайне медленно, сказал Тимур Ортабаев, и цель встречи – определить узкие места процесса и методы его ускорения. Вот почему в ней приняли участие не только депутаты парламента, но и представители органов государственной и местной власти, бизнес-сообщества и его общественных объединений.

Состояние муниципально-частного партнерства и его причины более детально обрисовала замминистра экономического развития Алета Цориева. Сегодня для развития этого партнерства есть вся необходимая нормативно-правовая база, которая продолжает совершенствоваться и дополняться.

В условиях дотационности

в республику сказал и уполномоченный по правам предпринимателей Тимур Медов. При этом, с одной стороны, у нас проводится огосударствление некоторых направлений деятельности, которые могли бы быть коммерческими успешными, а с другой – не разрабатываются частные платные дополнительные услуги на базе муниципальных предприятий и организаций.

Муниципальных образований наиболее реалистичной формой их партнерства с бизнесом является концессия – передача муниципальной собственности во временное управление частным лицам. Однако она практически не используется.

Происходит же это не из-за отсутствия инвесторов, а потому, что интересующие их объекты зачастую бывают не оформлены в муниципальной собственности. Едва ли не главную причину этого назвал другой участник дискуссии, представивший один из районов, – отсутствие средств на эти дорогостоящие процедуры.

Еще одной причиной отсутствия глобского интереса инвесторов к муниципальной собственности является низкая рентабельность ее эксплуатации. Это необходимо компенсировать налоговыми льготами и другими финансовыми механизмами, но у муниципалитетов нет и таких возможностей. В связи с этим Алета Цориева предложила парламентариев разработать изменения в федеральное законодательство и внести их в Госдуму.

О безраздной картине привлечения частных инвестиций



По мнению бизнес-омбудсмена, здесь скрыт большой потенциал привлечения частных средств в сектор услуг, налоговых и неналоговых отчислений.

В подтверждение этих слов руководитель управления экономики АМС Владикавказа Лавер Битаров сказал, что в этом году по программе муниципально-частного партнерства заработает частный детский сад на ул. Попова и начнется

это, в свою очередь, вытекает из отсутствия специалистов.

В реальности предлагаемые районами бизнесу проекты для вложения средств – это лишь название объектов, добавила Аleta Цориева. В них нет описания имеющейся инфраструктуры для работы и развития на данных объектах, разных потенциальных видов предпринимательской деятельности, не говоря уже об анализе рынка

сбыта предполагаемой к вы-

пуску продукции или услуг...

Представитель главы республики в совете муниципальных образований Геннадий Родионов сообщил, что у Вячеслава Битарова запланированы регулярные выезды в каждый район, во время которых будет проанализирована работа местных властей по созданию районных инвестиционных программ.

Свои мнения и предложения высказали также руководители республиканских отделений: Российского союза промышленников и предпринимателей Юрий Биряков, «Деловой России» Роман Абив и «Опоры России» Михаил Тедеев. В частности, они говорили о необходимости создания единого банка данных по всем инвестиционным проектам в республике, «одного окна» для потенциальных инвесторов, где они могли бы получить всю необходимую им информацию по объектам и процедурам государственно-муниципально-частного партнерства, шире рекламировать инвестиционные площадки и проекты.

Составившийся обмен мнениями, думается, выявил основную массу причин и условий не удовлетворяющего никого в республике положения с привлечением частного капитала в экономику и социальный сектор. А без этого трудно рассчитывать на быстрые положительные изменения и в первой, и во второй, единодушно считают участники круглого стола.

Всеволод РЯЗАНОВ.

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Не знаю, с кем они договариваются и где берут асфальт.

Мы каждую отремонтированную дорогу проверяем лабораторно, делая вырезки квадратиков, которые относим на экспертизу. Если экспертиза говорит, что качество асфальта и ее параметры в норме, только тогда мы принимаем работу. А у них кто это делает?

– Это очень хороший вопрос, наверняка должен быть контролирующий орган. А у вас были случаи, когда экспертиза браковала дорогу?

– Нет, потому что я знаю, где брать качественный асфальт, плюс этот же завод еще и сертификат качества выдает, если что – и к нему вопросы будут у того же подрядчика.

– Так и подрядчик может положить асфальта меньше, чем по смете указано?

– Для этого мы производим вырубку таких квадратиков для экспертизы. Она показывает не только качество асфальта, но и толщину слоя. Ну ведь это еще не все! Приходят контролирующие органы, сотрудники ОБЭПа, прокуратуры. Подрядчик в этом случае очень сильно рискует. От нас контролирующие органы практически не уходят – то городской надзорный орган, потом республиканский. То одни ведомство, то другое.

– Люди в «приподнятом» состоянии по отношению к дорогам – это норма?

– Это люди старого образца, причем это зона ответственности Владостока. Когда мы делаем дорогу, закладываем плиту, в которой люк уже выровнен по отношению к асфальту. А раньше дорогу укладывали вокруг люка, и выставлять его ровно практически невозможно. Плюс старые люки имеют борттики, которые выше крышки. Поэтому ущерб, что проваливается, когда наезжашь на него.

– А если асфальт есть, а люков и ливневок – нет, это, согласитесь, делает даже ровную дорогу аварийно опасной.

– У нас были случаи, когда подрядчик, пока он сдавал дорогу, три раза воровал люки. А мне все равно, кто и сколько раз воровал – я не приму работу в таком виде. И он за свой счет несколько раз покупал иставил обратно эти люки.

– Разметка, а точнее, ее отсутствие. Сколько было вы-

делено в прошлом году на нее средств: неужели на краску не

хватило?

– Не то что не хватило. Разметка наносится, когда температура асфальта +15. То есть пять месяцев мы не красим. Регионы, в которых бюджет побольше, перешли на термопластик. Он держится год-два, но и дороже раз в семь. Да, согласен, в законе прописано, что разметка должна быть вне зависимости от времени года и погоды, но



Трамвайная мозаика.

Чкалова. Капитальный ремонт межрельсового покрытия на участке от Августовских съездов до Камалова проводился пару лет назад...

– Три года я здесь работаю и заверю: мы это не делали. Это вообще не наша зона ответственности, так скажем. Этим занимаются сотрудники трамвайного депо. Сейчас мы просили покрытие по ул. Чкалова. В этом году делаем пр. Коста Каина до Пашковского с заменой

рельсов.

– Так все-таки ваша зона ответственности?

– Скажем так, не мы должны делать, но идем навстречу, потому как у нас бюджет немного больше, чем у них. Трамвай дотационный, убыточный. Помогаем.

– Сколько всего на данный момент дорог «на гарантии»?

– Больше 100 участков дорог. За все, что сделаны при мне – отвечаю.

– А за те, что сделаны до вас, но де-юре еще гарантийные?

– Ремонтирую, конечно, по мере возможности. Но многие подрядчики уже обанкротились. Теми рыбаками, что мы можем надавить, пользуемся. Но если обанкротилась организация, что можно сделать? Пример – пл. Штыба, рельсы возле ЦУМа. Мы не могли начать ремонт несколько лет, потому что плиты были на гарантии. Обратились к подрядчику – он иногородний, оказался банкротом. На него в суд подали, и только в этом году суд завершился, теперь будем эту проблему решать дальше.

– «В числе требующих внимания с со стороны подрядчиков – участки ул. Фрунзе и Маяковского, где ямы засыпаны кирпичами и строительным мусором». Кроме того, на Яшина и Кошевого появились огромные выбоины», – пишут эксперты ОНФ...

– Это все – не гарантийные дороги. Мы их не делали.

– «В ненормативном состоянии – трамвайные пути на ул.

Наталья ГАЦОЕВА, фото Татьяны ШЕХОДАНОВОЙ.

ОБМАНУТЫЕ ДОЛЬЩИКИ

Дом тронулся

В самом разгаре строительство дома на улице Астана Кесаева, 41/2. Вроде бы ничего необычного – строительными работами в Северной Осетии никого не удивишь, тем более что сейчас объемы ввода жилья превышают показатели предыдущих лет. Но здесь история в своем роде уникальная: в этом доме квартиры получат те, кто ждет их уже... 10 лет. Напомним, что на территории Северной Осетии 8 проблемных объектов, которые недобросовестные застройщики бросили много лет назад. Некоторые из них ждут своей очереди на строительство около 25 лет, другие практически разрушены.

Второй шанс на рождение дома на А. Кесаева, 41/2 получил в прошлом году. И, как говорят рабочие, с тех пор строительство не прекращалось ни на минуту. Уже в этом году отчаявшиеся жильцы смогут получить долгожданные квартиры.

Яна ВОЙТОВА, фото автора.



ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

Проектная группа создана в самом министерстве, рабочие утверждены в подведомственных учреждениях.

«Мы постарались выбрать социально значимые услуги, которые востребованы населением. К примеру, люди регулярно обращаются к соцработникам, в частности, в территориальные органы социальной защиты населения, по вопросу назначения и выплаты всех видов государственных пособий гражданам, имеющим детей. Поэтому первым ведомство взялось за оптимизацию этого процесса», – говорит наш собеседник.

Как объясняют в ведомстве, если раньше женщины при обращении в органы социальной защиты за назначением детских пособий приходилось писать, допустим, пять заявлений по каждому виду пособий, при этом в управлении заводилось столько же личных дел – получателя детских пособий: то есть при рождении, до полутора лет, единовременная выплата «Фарн», ежемесячное детское пособие и т.д. То есть один и тот же пакет документов предоставлялся несколько раз. Теперь достаточно будет подать одно заявление.

Людмила ДЖИГКАЕВА.

Сроки реализации проекта в министерствах и ведомствах – до 30 июня. Второй этап – до конца года.

Людмила ДЖИГКАЕВА.

Умные традиции

КРЕДО – ЗНАНИЕ

Вчера во Владикавказском институте управления состоялась церемония награждения победителей олимпиады среди учащихся 11-х классов. Двадцать четвертый традиционный конкурс «Выпускник года-2018» стартовал 17 февраля. Интеллектуальное многоборье включало в себя три этапа, в рамках каждого требовалось выполнить конкурсные задания по литературе и истории, химии и биологии, математике, информатике и физике. В этом году в олимпиаде приняли участие 46 учащихся из 22 школ республики.

В конкурсе «Кредо-Знание», который появился благодаря основателю и президенту одноименного фонда поддержки образования – кандидату физико-математических наук Валерий Дзгоеву, в 2018 году продолжит работу по повышению качества и доступности медицинской помощи в самом отдаленном районе республики. В апреле здесь также откроется филиал Республиканского онкологического диспансера.

Зарина ТЕМИРКАНОВА.

ЮЖНАЯ ОСЕТИЯ

бые, воодушевлявшие слова, которые он умел находить. На своем примере Знаур Гассиев показал, что честные люди тоже могут заниматься политикой», – сказал президент.

Знаур Гассиев – политический и общественный деятель Южной Осетии. В разные времена занимал должности Председателя Верховного Совета и Председателя Парламента Южной Осетии. Принимал активное участие в отражении грузинской агрессии и создания суверенного югоосетинского государства. Скончался 6 марта 2016 года в возрасте 90 лет.



и абсолютных победителей олимпиады по сумме баллов.

В церемонии награждения победителей приняли участие министр образования и науки РСО-А Ирина Азимова, Валерий Дзгоев, директор Владикавказского научного центра РАН Анатолий Курсаев, ректор Владикавказского института управления Игорь Чопанов, директор научного центра Таймураз Кусов, завкафедрой гуманитарных дисциплин Александр Чердкиев и исполнительный директор фонда «Кредо-Знание» Александр Баззаев.

Ирина Азимова пожелала успехов школьникам и учителям, которые подготовили конкурсантов. Юные умники получили награды и денежные призы.

Победительницей олимпиады стала Милана Дудаева из Республиканского физико-математического лицея-интерната, в сумме девушки набрала 59 баллов. Учащейся этой же организации Михаил Чапенко всего балл уступил конкуренту из Республиканского лицея искусств – Михаилу Кондратьеву, у молодого человека 51 балл.

Залина ГУБУРОВА, фото автора.

Чтобы лучше видеть

По инициативе министерства здравоохранения республики в Моздоке на базе районной больницы открылся филиал офтальмологической клиники. Министр Михаил РАМАНОВ вместе с главными врачами Республиканского офтальмологического центра Ириной ДЗОЕВОЙ и Моздокской районной больницы Арсентием АРУТЮНЯНОМ осмотрели новое отделение.

Лечение пациентов будет осуществляться как в амбулаторных условиях, так и в рамках дневного стационара. Узкие специалисты уже прошли обучение и подготовку. Повышать их квалификацию

в специализированных учреждениях столицы республики планируется и в дальнейшем.

– Долгое время в Моздокском районе практически не было офтальмологической службы. Пациентам с тяжелыми травмами и хроническими заболеваниями органов зрения приходилось ездить во Владикавказ, за сотню

тысяч рублей. Пациентам с хроническими заболеваниями органов зрения приходилось ездить во Владикавказ, за сотни тысяч рублей. Пациентам с тяжелыми травмами и хроническими заболеваниями органов зрения приходилось ездить во Владикавказ, за сотни тысяч рублей.

Зарина ТЕМИРКАНОВА.

ЮЖНАЯ ОСЕТИЯ

— один из таких людей», – сказал, обращаясь к собравшимся, замминистра ВД Тарлан Кокоев.

Президент Аналитик Бильлов отметил значительный вклад Знаура Гассиева в государственность и независимость Южной Осетии, а также исключительное мужество и добrotу, которые всегда его отличали.

«В народной памяти он останет-

ся – один из таких людей», – сказал, обращаясь к собравшимся, замминистра ВД Тарлан Кокоев.

(Продолжение. Начало на 4-й стр.)

Выборы Президента Российской Федерации
18 марта 2018 года

ПРОТОКОЛ

территориальной избирательной комиссии
об итогах голосования на территории
Республика Северная Осетия – Алания,
Правобережный район

Число участковых избирательных комиссий на соответствующей территории	28
Число поступивших протоколов участковых избирательных комиссий об итогах голосования, на основании которых составлен протокол территориальной избирательной комиссии об итогах голосования	28
Число избирательных участков, итоги голосования на которых были признаны недействительными	0
Общее число избирателей, включенных в списки избирателей на момент окончания голосования на избирательных участках, итоги голосования на которых были признаны недействительными	0

После предварительной проверки правильности составления протоколов участковых избирательных комиссий об итогах голосования территориальная избирательная комиссия путем суммирования данных, содержащихся в указанных протоколах участковых избирательных комиссий, итоги подсчета

занных протоколах участковых избирательных комиссий, установлены:						
1	Число избирателей, включенных в списки избирателей на момент окончания голосования	0	4	4	4	9
2	Число избирательных бюллетеней, полученных участковыми избирательными комиссиями	0	4	1	9	0
3	Число избирательных бюллетеней, выданных избирателям, проголосовавшим досрочно	0	0	0	0	0
4	Число избирательных бюллетеней, выданных участковыми избирательными комиссиями избирателям в помещениях для голосования в день голосования	0	3	3	8	8
5	Число избирательных бюллетеней, выданных избирателям, проголосовавшим вне помещений для голосования в день голосования	0	0	4	1	7
6	Число погашенных избирательных бюллетеней	0	0	3	8	3
7	Число избирательных бюллетеней, содержащихся в переносных ящиках для голосования	0	0	4	1	7
8	Число избирательных бюллетеней, содержащихся в стационарных ящиках для голосования	0	3	3	7	6
9	Число недействительных избирательных бюллетеней	0	0	0	2	2
10	Число действительных избирательных бюллетеней	0	3	7	7	1
11	Число утраченных избирательных бюллетеней	0	0	0	0	0
12	Число избирательных бюллетеней, не учтенных при получении	0	0	0	0	0
Фамилии, имена, отчества внесенных в избирательный бюллетень зарегистрированных кандидатов				Число голосов избирателей, поданных за каждого зарегистрированного кандидата		

		кандидата					
13	Бабурин Сергей Николаевич	0	0	0	1	0	3
14	Грудинин Павел Николаевич	0	0	4	6	8	2
15	Жириновский Владимир Вольфович	0	0	1	5	4	3
16	Путин Владимир Владимирович	0	2	0	3	3	8

16	Путин Владимир Владимирович	0	2	9	3	3	8
17	Собчак Ксения Анатольевна	0	0	0	1	2	8
18	Сурайкин Максим Александрович	0	0	1	0	4	2
19	Титов Борис Юрьевич	0	0	0	7	7	1
20	Явлинский Григорий Алексеевич	0	0	0	1	0	7

Выборы Президента Российской Федерации
18 марта 2012 года

18 марта 2018 года
ПРОТОКОЛ
территориальной избирательной комиссии об итогах голосования на территории Республика Северная Осетия – Алания
город Владикавказ (левая часть)

После предварительной проверки правильности составления протоколов избирательных комиссий об итогах голосования территориальная избирательная комиссия путем суммирования данных, содержащихся в указанных протоколах избирательных комиссий, установила:

1	Число избирателей, включенных в списки избирателей на момент окончания голосования	1	3	2	7
2	Число избирательных бюллетеней, полученных участковыми избирательными комиссиями	1	3	2	6
3	Число избирательных бюллетеней, выданных избирателям, проголосовавшим досрочно	0	0	0	0
4	Число избирательных бюллетеней, выданных участковыми избирательными комиссиями избирателям в помещениях для голосования в день голосования	1	1	2	9
5	Число избирательных бюллетеней, выданных избирателям, проголосовавшим вне помещений для голосования в день голосования	0	0	5	0
6	Число погашенных избирательных бюллетеней	0	1	4	6
7	Число избирательных бюллетеней, содержащихся в переносных ящиках для голосования	0	0	5	0
8	Число избирательных бюллетеней, содержащихся в стационарных ящиках для голосования	1	1	2	9
9	Число недействительных избирательных бюллетеней	0	0	0	9
10	Число действительных избирательных бюллетеней	1	1	7	0
11	Число утраченных избирательных бюллетеней	0	0	0	0
12	Число избирательных бюллетеней, не учтенных при получении	0	0	0	0

Число голосов

Фамилии, имена, отчества внесенных в избирательный бюллетень зарегистрированных кандидатов		Число голосов избирателей, поданных за каждого зарегистрированного кандидата			
13	Бабурин Сергей Николаевич	0	0	0	3
14	Грудинин Павел Николаевич	0	1	0	6
15	Жириновский Владимир Вольфович	0	0	3	0
16	Путин Владимир Владимирович	0	9	9	3
17	Собчак Ксения Анатольевна	0	0	0	2
18	Сурайкин Максим Александрович	0	0	1	8
19	Титов Борис Юрьевич	0	0	1	3
20	Явлинский Григорий Алексеевич	0	0	0	2

Данные протоколов участковых избирательных комиссий	
1	Число избирателей, включенных в списки избирателей на момент окончания голосования
2	Число избирательных бюллетеней, полученных участковыми избирательными комиссиями
3	Число избирательных бюллетеней, выданных избирателям, проголосовавшим

Число избирательных бюллетеней, выданных участковыми избирательными комиссиями избирателям в помещениях для голосования в день голосования

5	Число избирательных бюллетеней, выданных избирателям, проголосовавшим вне помещений для голосования
6	Число погашенных избирательных бюллетеней
7	Число избирательных бюллетеней, содержащихся в переносных ящиках для голосования
8	Число избирательных бюллетеней, содержащихся в стационарных ящиках для голосования
9	Число недействительных избирательных бюллетеней
10	Число действительных избирательных бюллетеней
11	Число утраченных избирательных бюллетеней
12	Число избирательных бюллетеней, не учтенных при получении
Фамилии, имена, отчества внесенных в избирательный бюллетень зарегистрированных кандидатов	

3 | Бабурин Сергей Николаевич

14	Грудинин Павел Николаевич
15	Жириновский Владимир Вольфович
16	Путин Владимир Владимирович
17	Собчак Ксения Анатольевна
18	Сурайкин Максим Александрович
19	Титов Борис Юрьевич
20	Явлинский Григорий Алексеевич

Выборы Президента Российской Федерации 18 марта 2018 года

СВОДНАЯ ТАБЛИЦА

территориальной избирательной комиссии об итогах голосования на территории Республика Северная Осетия – Алания, Правобережный район

Число участковых избирательных комиссий на соответствующей территории																													28	
Число поступивших протоколов участковых избирательных комиссий об итогах голосования, на основании которых составлен протокол территориальной избирательной комиссии об итогах голосования																													28	
Число избирательных участков, итоги голосования на которых были признаны недействительными																													0	
Общее число избирателей, включенных в списки избирателей на момент окончания голосования на избирательных участках, итоги голосования на которых были признаны недействительными																													0	
Данные протоколов участковых избирательных комиссий		УИК №153	УИК №154	УИК №155	УИК №156	УИК №157	УИК №158	УИК №159	УИК №160	УИК №161	УИК №162	УИК №163	УИК №164	УИК №165	УИК №166	УИК №167	УИК №168	УИК №169	УИК №170	УИК №171	УИК №172	УИК №173	УИК №174	УИК №175	УИК №176	УИК №177	УИК №178	Итого		
1	Число избирателей, включенных в списки избирателей на момент окончания голосования	2118	1775	2159	1095	2748	1137	1216	0291	0703	1128	2149	2397	2355	1278	1928	2392	2743	1560	1176	1580	1437	2541	1801	1641	0500	0863	0442	1341	044494
2	Число избирательных бюллетеней, полученных участковыми избирательными комиссиями	1940	1600	1875	0990	2520	1130	1120	0260	0550	1020	2140	2415	2350	1100	1920	2400	2390	1460	1070	1430	1280	2280	1820	1490	0500	0850	0500	1500	041900
3	Число избирательных бюллетеней, выданных избирателям, проголосовавшим досрочно	0000	0000	0000	0000	0000	0000	0000	0000	0000	0000	0000	0000	0000	0000	0000	0000	0000	0000	0000	0000	0000	0000	0000	0000	0000	0000	0000	0000000	
4	Число избирательных бюллетеней, выданных участковыми избирательными комиссиями избирателям в помещениях для голосования в день голосования	1757	1441	1683	0873	2239	0944	0991	0204	0441	0867	1821	1700	1700	0919	1353	2045	2003	1008	0890	1062	1059	2006	1238	1142	0206	0512	0442	1341	033887
5	Число избирательных бюллетеней, выданных избирателям, проголосовавшим вне помещений для голосования в день голосования	0146	0131	0146	0063	0120	0125	0101	0047	0089	0043	0122	0300	0347	0080	0300	0132	0201	0327	0109	0150	0135	0151	0213	0145	0158	0295	0000	0000	004176
6	Число погашенных избирательных бюллетеней	0037	0028	0046	0054	0161	0061	0028	0009	0020	0110	0197	0415	0303	0101	0267	0223	0186	0125	0071	0218	0086	0123	0369	0203	0136	0043	0058	0159	003837
7	Число избирательных бюллетеней, содержащихся в переносных ящиках для голосования	0146	0131	0146	0063	0120	0125	0101	0047	0089	0043	0122	0300	0347	0080	0300	0132	0201	0327	0109	0150	0135	0151	0213	0145	0158	0295	0000	0000	004176
8	Число избирательных бюллетеней, содержащихся в стационарных ящиках для голосования	1757	1441	1683	0873	2239	0944	0991	0204	0441	0867	1701	1700	1700	0919	1353	2045	2003	1008	0890	1062	1059	2006	1238	1142	0206	0512	0442	1341	033767
9	Число недействительных избирательных бюллетеней	0003	0002	0001	0000	0002	0001	0000	0000	0001	0000	0027	0044	0031	0002	0025	0035	0003	0002	0001	0002	0004	0002	0007	0004	0004	0000	0000	000229	
10	Число действительных избирательных бюллетеней	1900	1570	1828	0936	2357	1068	1092	0251	0529	0910	1796	1956	2016	0997	1628	2142	2201	1333	0998	1210	1192	2153	1427	1285	0357	0803	0438	1341	037714
11	Число утраченных избирательных бюллетеней	0000	0000	0000	0000	0000	0000	0000	0000	0000	0000	0000	0000	0000	0000	0000	0000	0000	0000	0000	0000	0000	0000	0000	0000	0000	0000	0000000		
12	Число избирательных бюллетеней, не учтенных при получении	0000	0000	0000	0000	0000	0000	0000	0000	0000	0000	0000	0000	0000	0000	0000	0000	0000	0000	0000	0000	0000	0000	0000	0000	0000	0000	0000	0000000	
Фамилии, имена, отчества внесенных в избирательный бюллетень зарегистрированных кандидатов		Число голосов избирателей, поданных за каждого зарегистрированного кандидата																												
13	Бабурин Сергей Николаевич	0007	0000	0001	0002	0009	0000	0003	0007	0000	0000	0010	0007	0007	0002	0004	0004	0007	0002	0001	0003	0002	0007	0001	0004	0002	0000	0002	0009	000103
14	Грудинин Павел Николаевич	0197	0194	0181	0008	0302	0398	0148	0045	0003	0081	0341	0351	0364	0021	0289	0393	0177	0004	0136	0163	0152	0201	0244	0158	0050	0001	0045	0035	004682
15	Жириновский Владимир Вольфович	0097	0078	0125	0087	0187	0224	0027	0000	0003	0014	0018	0019	0026	0068	0017	0017	0103	0013	0078	0014	0094	0127	0015	0033	0005	0002	0018	0034	001543
16	Путин Владимир Владимирович	1429	1168	1325	0744	1693	0425	0876	0187	0512	0762	1384	1529	1534	0798	1283	1648	1812	1228	0692	1016	0864	1645	1128	1033	0291	0794	0347	1191	029338
17	Собчак Ксения Анатольевна	0000	0000	0000	0000	0001	0000	0000	0000	0000	0015	0018	0026	0000	0016	0012	0004	0000	0001	0000	0000	0000	0000	0000	0000	0000	0000	0000	000012	
18	Сурайкин Максим Александрович	0120	0043	0112	0059	0098	0015	0027	0006	0010	0024	0018	0016	0032	0077	0011	0044	0028	0068	0034	0005	0018	0062	0009	0047	0005	0002	0014	0038	001042
19	Титов Борис Юрьевич	0050	0084	0079	0036	0064	0005	0009	0006	0001	0029	0002	0006	0004	0031	0004	0009	0064	0018	0056	0003	0052	0108	0005	0009	0000	0004	0024	0	

(Продолжение следует.)

ИНФОРМАЦИЯ, РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

ЭТО НАДО ЗНАТЬ

Новшества и проблемы в законодательстве о закупках и порядке обжалования торгов

Самой динамично меняющейся сферой в отрасли права в настоящее время является сфера закупок, в том числе, осуществляемых отдельными видами юридических лиц. Очередные изменения в законодательство о закупках были внесены в конце 2017 года, части из которых вступила в действие уже с нового, 2018 года и существенно поменяла закупочный процесс. Подробно ознакомиться с ними можно в материале, подготовленном заместителем руководителя управления – начальником отдела контроля закупок Северо-Осетинского УФАС России А. Кудиевой. Материал размещен на сайте газеты: <http://sevosestia.ru>.

УТЕРЯНЫЙ
диплом УТ № 244328, выданный в 1994 г. Владикавказским педагогическим училищем № 1 (ныне ГБОУ «Северо-Осетинский государственный педагогический институт») на имя КОКАЕВОЙ Альмы Заурбековны, считать недействительным.

БЛАГОДАРНОСТЬ

Удивительно благородные люди, истинные профессионалы работают во всех отделениях Дигорской больницы. Наша семья недавно пришла близко познакомиться с их работой, когда родному человеку потребовалась экстренная помощь.

В ночь с 18 на 19 января, в великий праздник Крещения, до утра боролись за жизнь нашего единственного сына дежурные врачи Ахурбек ЕЛОЕВ, Альбина РАМОНОВА, Алла ОЛИСА-ЕВА, операционная медсестра Оксана АТА-ЕВА. А потом от его состояниям бдительно следили сотрудники реанимационного отделения под руководством Аллы ОЛИСАЕВЫХ и хирургического во главе с Артуром КОЙБАЕВЫМ.

Хотелось бы назвать всех поименно, потому что каждый заслуживает добрых слов! В том числе и двух сыновей Руслана МАРЗОЕВА, которые оперативно доставили нашего сына в больницу.



Вечно благодарная семья Толика и Тимоны КЕСАЕВЫХ.

ПРОДАЮ
ЖИЛЛОЩАДЬ

КВАРТИРЫ

- 1-КОМ. КВ. пл. 35,5 м² на 2 эт. 9-эт. дома в р-не КТ «Терек» – 1,6 млн руб., или **МЕНЯЮ** на **3-Ю С ДОМИКОМ** в садоводческом товариществе. Без посредников. Тел.: 8-966-768-08-20, 58-91-56 (д.).
- 1-КОМ. КВ. пл. 33 м² (все ул., потолки выс., 4,5 м, окна во двор, тихая) на 1 эт. 4-эт. дома в центре на углу ул. Джанева/Революции – 1 млн 50 т. р. Кожино под нежилое помещение. Тел. 8-928-481-76-35.
- СРОЧНО! 1-КОМ. КВ. пл. 32 м² (теплый балкон, ремонт, мебель и быт, техника) на 4 эт. 5-эт. пан. дома в пер. Автобусном (р-н Водной станции, за рынком «Северный», рядом бассейн, зона отдыха) – 1,3 млн руб. Торг. Тел. 8-928-928-62-20.
- 1-КОМ. КВ. пл. 28,9 м² + балкон на 5 эт. 5-эт. пан. дома на ул. Ардонской (р-н СОШ № 26) – 1,1 млн руб.; 1-КОМ. КВ. пл. 30,3 м² + балкон на 4 эт. 5-эт. пан. дома на пр. Коста, 295 – 1,3 млн руб. Тел.: 8-918-702-86-44, 8-988-837-68-25.
- СРОЧНО! 2-КОМ. КВ. (европем., комн. смежн., все трубы заменены, тепл. балкон, мебель из дерева, все новое, частично мебель, три окна выходят на ул. Тельмана) на 3 эт. 5-эт. кирп. дома на ул. Тельмана/Пожарского – 1,76 млн руб. Без торга. Тел. 51-84-16.
- 2-КОМ. КВ. пл. 38,5 м² (без ремонта, балкон) на 5 эт. 5-эт. кирп. дома на пр. Коста, 259 – 1,3 млн руб. Тел.: 8-918-829-20-77, 99-40-47-27.
- СРОЧНО! 2-КОМ. КВ. (европем., комн. смежн., все трубы заменены, тепл. балкон, мебель из дерева, все новое, частично мебель, три окна выходят на ул. Тельмана) на 5 эт. 5-эт. пан. дома в р-не Олимпийского парка. Тел. 8-928-485-60-89.
- СРОЧНО! 3-КОМ. КВ. пл. 140 м² (европем., есть фото) на 1 эт. 5-эт. кирп. дома на ул. Джанева (р-н Центрального р-на) под коммерцию – недорого, 6 млн руб. Без торга. Тел. 8-928-485-03-02.
- 3-КОМ. КВ. общ. пл. 63,4 м², жил. пл. 48,5 м² (состояние удовлетворительное) на 3 эт. 3-эт. дома в 29 в/г – 1 млн 950 тыс. руб. Собственник. Тел.: 8-965-712-05-14, Игорь Николаевич, в люб. время.
- 3-КОМ. КВ. (ремонт, паркет, раздельные спальни, зан. 21 м² и спальни по 12 м², кухня 6 м², балкон) на 2 эт. 5-эт. кирп. дома на углу ул. Ростовской/Джанева, или **МЕНЯЮ** на 2-КОМ. КВ. с доплатой 1 млн руб. Тел. 8-919-423-65-61.
- 3-КОМ. КВ. пл. 68 м² + подъезд и балкон на 4 эт. 9-эт. пан. дома на ул. Весенней, 34 – 2,5 млн руб.; 3-КОМ. КВ. пл. 67,1 м² + подъезды, балкон на 8 эт. 9-эт. пан. дома на углу ул. Барбашова, 47/Кырджалийской – 2,6 млн руб. Тел.: 8-918-821-66-90, 91-66-90, 40-47-27.

ДОМА

- ЧАСТНОЕ ДОМОВЛАДЕНИЕ на з/у 3,5 сот.: ДОМ пл. 70 м², жилой, с ремонтом и **НОВЫЙ ДОМ** пл. 200 м² без отделочных работ в р-не ОЗАТ-Э. Рассмотрим варианты **ОБМЕНА**. Тел. 8-988-835-16-26.

ГАЗЕТА

АНОНС
СЕВЕРО-ОСЕТИНСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР им. В. ТХАПСАЕВА

29 и 30 марта
ПРЕМЬЕРА СПЕКТАКЛЯ
«НАЗВАНЫЕ БРАТЬЯ»

по пьесе Г. Хугаева
Начало в 19 часов.



ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ДИГОРСКИЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР

29 марта 2018 года приглашает вас на спектакль по пьесе Эдуардо де Филиппо

«ТАНГО НАШЕЙ ЛЮБВИ»

Имеется синхронный перевод спектакля на русский язык.
Начало в 18 часов.

Наш адрес: ул. Тхапсаева, 18, тел. 53-06-62, 53-68-13.

Филиал государственного академического Мариинского театра
НАЦИОНАЛЬНЫЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ТЕАТР ОПЕРЫ И БАЛЕТА РСО-А (ул. Тхапсаева, 18)

ПРЕМЬЕРА!!!

С. Рахманинов.

ОПЕРА «АЛЕКО»

КОНЦЕРТНОЕ ИСПОЛНЕНИЕ

С участием солистов Мариинского театра (г. Санкт-Петербург)

Директор – Михаил СИНЬКЕВИЧ (г. Санкт-Петербург)

Начало в 18 часов

За справками обращаться в кассу театра по тел.: 53-99-03, 53-06-56, 53-14-15.

• ОКНА И ДВЕРИ
«REHAU», «ELEX»
ПОДКОНКНИ, ОТЛИВЫ,
МОСКИТНЫЕ СЕТИ, СТЕКЛОПАКЕТ.

• РЕМОНТ
и ОБСЛУЖИВАНИЕ

Предусмотрены скидки

Замер, демонтаж, доставка бесплатно.

• СПИЛ И ОБРЕЗКА ДЕРЕВьев. Тел.: 8-988-879-48-01, 8-961-820-74-25.

• В АРЕНДУ ДЕЙСТВУЮЩИЙ ЦЕХ пл. 300 м² (все ул.) из изготовления пластиковых окон, дверей и других изделий в центральной части г. Владикавказа. Тел. 95-75-05.

= УСЛУГИ =

• УСЛУГИ АДВОКАТА по гражданским: семейные, юридические, наследственные, ипотечные, консульства, адвокаты. Адвокат Руслан Галина Георгиевна. Обр.: ул. Баллаева, 8 (р-н ЗАГСа), тел.: 8-918-826-41-39, 53-59-48.

• УСЛУГИ АДВОКАТА: расширение брака, взыскание алиментов, раздел совместно нажитого имущества, оформление наследственных прав, перевор из жилого помещения, в наследство, сопровождение сделок с недвижимостью, колпект иски и обращен. Обр.: ул. Баллаева, 8 (р-н ЗАГСа), тел.: 8-918-829-36-32.

• ПРИВОДИМ МОГИЛЫ в ПОРЯДОК: убираем сорняк вокруг могил, красим ограды. Выезжаем в села. Каоч-гарант. Тел.: 8-918-838-76-23, 8-918-838-76-53, 8-963-177-54-59, 8-928-861-56-64, Таира.

• ПРИВОДИМ МОГИЛЫ в ПОРЯДОК: вычищаем сорняк под корень, красим ограды, выносим мусор. Выезжаем в села. Работаем добросовестно! Проверено уже в течение 8 лет! Тел.: 8-905-488-95-90, Таня; 28-24-58, Ирина.

• ТРЕБУЕТСЯ РАБОТА ПО НАСТИЛУ И РЕМОНТУ МЯГКОЙ РУБЕРОИДНОЙ КРОВЛИ, МЕМБРАННОЙ КРОВЛИ квартиры, гаражей складских помещений, административных зданий и гидроизоляции фундаментов современных материалов. Каоч-гарант. Тел.: 8-918-828-34-61.

• ТРЕБУЕТСЯ РАБОТА ПО НАСТИЛУ И РЕМОНТУ МЯГКОЙ РУБЕРОИДНОЙ КРОВЛИ квартиры, гаражей складских помещений, административных зданий и гидроизоляции фундаментов современных материалов. Каоч-гарант. Тел.: 8-919-420-47-95, 40-36-62 (д.).

• ТРЕБУЕТСЯ РАБОТА ПО НАСТИЛУ И РЕМОНТУ МЯГКОЙ РУБЕРОИДНОЙ КРОВЛИ квартиры, гаражей складских помещений, административных зданий и гидроизоляции фундаментов современных материалов. Каоч-гарант. Тел.: 8-919-420-47-95, 40-36-62 (д.).

• ТРЕБУЕТСЯ РАБОТА ПО НАСТИЛУ И РЕМОНТУ МЯГКОЙ РУБЕРОИДНОЙ КРОВЛИ квартиры, гаражей складских помещений, административных зданий и гидроизоляции фундаментов современных материалов. Каоч-гарант. Тел.: 8-919-420-47-95, 40-36-62 (д.).

• ТРЕБУЕТСЯ РАБОТА ПО НАСТИЛУ И РЕМОНТУ МЯГКОЙ РУБЕРОИДНОЙ КРОВЛИ квартиры, гаражей складских помещений, административных зданий и гидроизоляции фундаментов современных материалов. Каоч-гарант. Тел.: 8-919-420-47-95, 40-36-62 (д.).

• ТРЕБУЕТСЯ РАБОТА ПО НАСТИЛУ И РЕМОНТУ МЯГКОЙ РУБЕРОИДНОЙ КРОВЛИ квартиры, гаражей складских помещений, административных зданий и гидроизоляции фундаментов современных материалов. Каоч-гарант. Тел.: 8-919-420-47-95, 40-36-62 (д.).

• ТРЕБУЕТСЯ РАБОТА ПО НАСТИЛУ И РЕМОНТУ МЯГКОЙ РУБЕРОИДНОЙ КРОВЛИ квартиры, гаражей складских помещений, административных зданий и гидроизоляции фундаментов современных материалов. Каоч-гарант. Тел.: 8-919-420-47-95, 40-36-62 (д.).

• ТРЕБУЕТСЯ РАБОТА ПО НАСТИЛУ И РЕМОНТУ МЯГКОЙ РУБЕРОИДНОЙ КРОВЛИ квартиры, гаражей складских помещений, административных зданий и гидроизоляции фундаментов современных материалов. Каоч-гарант. Тел.: 8-919-420-47-95, 40-36-62 (д.).

• ТРЕБУЕТСЯ РАБОТА ПО НАСТИЛУ И РЕМОНТУ МЯГКОЙ РУБЕРОИДНОЙ КРОВЛИ квартиры, гаражей складских помещений, административных зданий и гидроизоляции фундаментов современных материалов. Каоч-гарант. Тел.: 8-919-420-47-95, 40-36-62 (д.).

• ТРЕБУЕТСЯ РАБОТА ПО НАСТИЛУ И РЕМОНТУ МЯГКОЙ РУБЕРОИДНОЙ КРОВЛИ квартиры, гаражей складских помещений, административных зданий и гидроизоляции фундаментов современных материалов. Каоч-гарант. Тел.: 8-919-420-47-95, 40-36-62 (д.).

• ТРЕБУЕТСЯ РАБОТА ПО НАСТИЛУ И РЕМОНТУ МЯГКОЙ РУБЕРОИДНОЙ КРОВЛИ квартиры, гаражей складских помещений, административных зданий и гидроизоляции фундаментов современных материалов. Каоч-гарант. Тел.: 8-919-420-47-95, 40-36-62 (д.).

• ТРЕБУЕТСЯ РАБОТА ПО НАСТИЛУ И РЕМОНТУ МЯГКОЙ РУБЕРОИДНОЙ КРОВЛИ квартиры, гаражей складских помещений, административных зданий и гидроизоляции фундаментов современных материалов. Каоч-гарант. Тел.: 8-919-420-47-95, 40-36-62 (д.).

• ТРЕБУЕТСЯ РАБОТА ПО НАСТИЛУ И РЕМОНТУ МЯГКОЙ РУБЕРОИДНОЙ КРОВЛИ квартиры, гаражей складских помещений, административных зданий и гидроизоляции фундаментов современных материалов. Каоч-гарант. Тел.: 8-919-420-47-95, 40-36-62 (д.).

• ТРЕБУЕТСЯ РАБОТА ПО НАСТИЛУ И РЕМОНТУ МЯГКОЙ РУБЕРОИДНОЙ КРОВЛИ квартиры, гаражей складских помещений, административных зданий и гидроизоляции фундаментов современных материалов. Каоч-гарант. Тел.: 8-919-420-47-95, 40-36-62 (д.).

• ТРЕБУЕТСЯ РАБОТА ПО НАСТИЛУ И РЕМОНТУ МЯГКОЙ РУБЕРОИДНОЙ КРОВЛИ квартиры, гаражей складских помещений, административных зданий и гидроизоляции фундаментов современных материалов. Каоч-гарант. Тел.: 8-919-420-47-95, 40-36-62 (д.).

• ТРЕБУЕТСЯ